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Василь Серветник,

учитель математики

Увага! Конкурс!
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2013 рік – рік змії
ЗМІЯ - символ мудрості, добра і обережності.

Оголошується новорічний конкурс 
розв’язування математичних задач!

Запрошуються всі бажаючі любителі математики.
Конкурс триває до 10 січня 2013 року.
Розв’язки подавати Серветнику Василю Григоровичу.

Відповіді до задач можна побачити 10 січня 2013 року на сайті віртуального кабінету математики.
Дошка пошани чекає переможців
Шановні колеги7!

Пропоную нестандартні завдання з новорічного балу. Це свого роду бенефіс числа 2013, де в кожній задачі воно виступає головною дійовою особою. 

Бажаю всім в новому році щастя, здоров’я і щоб всі задачі розв’язувались красиво і легко!

З повагою Василь Серветник

3 клас

1. .   Вибрати правильну відповідь:   20 · (1 + 3) – 20 · 1 + 3 = …

       А. 0;   Б. 13;    В. 63;    Г. 103;    Д. 83.

2. Замінити зірочки цифрами так, щоб сума будь-яких трьох сусідніх чисел дорівнювала 13.
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3.   У Петрика є два олівці довжиною 20 см і 13 см. Як з їхньою допомогою відміряти 1 см ? (Ламати олівці не можна!)

4. Як за допомогою 20-літрового і 13-літрового бідонів відміряти на березі річки 1 літр води ?

5. Знайти найменше натуральне число, яке має суму цифр, що дорівнює 13, і ділиться на 13. 

6. Записати числа від 0 до 8 за допомогою цифр 2, 0, 1, 3 в заданому порядку та знаків арифметичних дій і дужок.

7. Коник-стрибунець стрибає по прямій великими і малими стрибками. Великий стрибок становить 20 см, а малий – 13 см. Як йому попасти з точки О в точку А, що знаходиться від неї на відстані 12 см?

8. Є три посудини 20-літрова, яка наповнена квасом, і дві порожні – 5-літрова та   8-літрова.  Як, користуючись цими посудинами, відміряти 13 літрів квасу ?

9. Скільки чотиризначних чисел з різними цифрами можна записати, користуючись цифрами 2, 0, 1, 3 ?

10. Записати найменше шестизначне число, в запису якого беруть участь тільки цифри 2, 0, 1 і 3 (Кожна цифра записується не менше одного разу).
11. Знайти всі двоцифрові числа, які зменшуються в 13 разів після закреслення останньої цифри.

4 клас

1. Розгадати ребус:              Р  І  К

                                    +

                                         З  М  І  Ї

                                        ------------

                                         2  0   1  3

2. У виразі 2013 – 201 · 3 + 20 · 13 розставити дужки так, щоб значення виразу виявилось: а) найбільшим; б) найменшим.

3. В прикладі на додавання двох чисел перший доданок менший за суму на 2 000, а сума більша за другий доданок на 13. Відновити приклад.

4.  Парне чи непарне число:   1 + 2 + 3 + … + 2013  ?

5. Сьогодні Андрійкові виповнилося 13 років і 20 місяців, а Миколці 20 років і 13 місяців. Хто з них старший за віком ? Відповідь обґрунтувати.

6. Сума двох чисел дорівнює 2013. Одне з них закінчується нулем. Якщо цей нуль закреслити, то вийде друге число. Знайти ці числа.

7. В числі 20132013 закреслити три цифри так, щоб число, яке утворене рештою цифр в тому самому порядку, було: а) найбільшим;  б) найменшим.

8. Дата записана так  23.01.2013. В цьому записі сума перших чотирьох чисел дорівнює сумі останніх чотирьох. Коли в 2013-му році таке співпадання буде в останній раз?

9. Замінити букви А і В цифрами так, щоб отримати правильну рівність:

АААА – ААА + ВВ + А = 2013.

10. Петя помітив, що дата 23.01.2013, яка записана цифрами, має цікаву властивість: переставивши перші чотири цифри, можна отримати номер року. А які ще дати в 2013 році мають таку ж властивість ? 
11. Назвати дату, коли до настання 2013 року залишилося 2013 годин ?

12. Сума трьох послідовних натуральних чисел дорівнює 2013. Знайти найбільше з цих чисел. 

13. Число закінчується цифрою 6. Якщо цю цифру відкинути і від першого числа відняти отримане число, то дістанемо 2013. Знайти це число.

5 клас
1. Розв’язати ребус:      АА · ВС = 2013.

2.  Знайти добуток:                5  *  *  *

                                         х

                                                        *  1

                                 ----------------------

                                                *  *  *  *

                                     +

                                        *  *  *  *  *

                                 ----------------------

                                        2  0  *  1  *  3   

3. На дошці записують числа за таким правилом: в першій стрічці число 1, в другій стрічці два числа 2 і 3, в третій стрічці три числа 3, 4 і 5 і т. д. (в стрічці з номером х стоять х послідовних натуральних чисел, починаючи з х). Скільки разів на дошці буде записано число 2013?

4. Числа а і b – натуральні, причому а + b = 200. 

Чи правильна рівність 7 а + 15 b = 2013 ?

5. Петя помітив, що в 2012 році була дата-паліндром (яка читається однаково справа наліво і зліва направо): 21.02.2012. А коли буде наступна дата-паліндром?

6. Парне чи непарне число:   (1 + 2 + 3 + … + 2013) : 2013  ?

7. Які дві цифри треба дописати зліва до числа 13, щоб утворене число ділилося на 11?

8. Миколка лічить пальці на руці від великого до мізинця і назад. Який палець виявиться 2013-им?

9. Добуток трьох різних натуральних чисел дорівнює 2013. Чому дорівнює сума цих чисел ?

10. Яке найменше натуральне число при діленні і на 13, і на 2013 дає остачу 1 ?

11. Вісім кущів малини ростуть в ряд. Відомо, що число ягід на будь-яких цих двох кущах відрізняється на 1. Чи може загальна кількість ягід дорівнювати 2013 ?

12. Петро та Іван грають в гру. За першим ходом Петро називає число, що не перевищує 6, а Іван додає до нього деяке число, що також не перевищує 6, і називає суму. Далі Петро до названої суми додає число не більше 6 і називає нову суму і т.д. Виграє той, хто першим назве число 2013. Хто може забезпечити собі виграш?
13. Для нумерації сторінок книги потрібно 2013 цифр. Скільки в цій книзі сторінок? Яка цифра стоїть на 2013-му місці?
6 клас
1. Виразити число 2013 тільки за допомогою числа 2012 та арифметичних дій.

2. Скільки різних натуральних дільників має число 2013? 

3. Дано 2013 чисел. Відомо, що сума будь-яких чотирьох із них додатна. Чи сума всіх чисел додатна?

4. При яких натуральних значеннях а обидва дроби 
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 будуть неправильними?

5. Порівняти дроби: 
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6. Знайти найбільше натуральне число, яке не перевищує 2013, яке має суму цифр, що дорівнює 13, і ділиться на 13. 

7. Як розділити порівну 13 яблук між 20 друзями, якщо кожне яблуко можна розрізати не більше, ніж на 5 частин?

8. Назвемо натуральне число симетричним, якщо число, яке записане тими ж цифрами, але в зворотному порядку, співпадає з даним. Знайти всі симетричні числа, які при додаванні до них числа 2013 залишаються симетричними.

9. Скільки є чотирицифрових чисел, які діляться на 20 і дві середні цифри в них 13?

10. Знайти всі натуральні числа виду 
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2, які діляться на 13. (Тут * позначає пропущену цифру).

11. Перемножили всі натуральні числа від 1 до 2013 включно, а потім розклали отримане число на прості множники. Скільки буде двійок в цьому розкладі? 

12. Який неправильний дріб подано у вигляді 
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13. Клітчастий прямокутник 201 х 3 розрізано по межах кліток на дві частини. Яка найбільша сума периметрів може вийти у цих частин ?

7 клас
1. Скільки розв’язків у цілих числах має рівняння 201|x| + 3|y| = 2013?
2. Розставити дужки і знаки арифметичних дій так, щоб отримати правильну рівність:
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3. Чи можна записати в ряд числа от 1 до 2013 так, щоб будь-які два сусідніх числа, а також будь-які два числа, що розміщені через одне, були взаємно прості? 

4. В одній посудині 2а літрів води, а другій порожньо. Із першої посудини переливають половину води в другу, потім із другої переливають 1/3 води в першу, потім із першої переливають ¼ води в другу і т.д. Скільки літрів води буде в першій посудині після 2013 переливань?

5. Послідовність чисел починається з 7. Далі кожне наступне число – це сума цифр квадрата попереднього числа, збільшеного на 1. Знайти число, яке буде написано на 2013 місці.
6. Знайти найменше натуральне число, яке закінчується на 13, ділиться на 13 і має суму цифр, що дорівнює 13. 

7. Чи є простим число 
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8. Чи існує квадрат, в якого довжина сторони – ціле число, а площа дорівнює 201320132013 ?

9. В крайньому лівому квадраті клітчастої стрічки 1 х 2013 лежать три шашки. Олесь і Діма грають таку гру: кожний з них може перенести будь-яку шашку (але тільки одну за хід) вправо на будь-яке число полів. Програє той, кому немає куди ходити. Доведіть, що Діма, починаючи першим, може забезпечити собі перемогу.

10. Розв’язати рівняння     | х – 2012 | = 2013.

11. Як, використовуючи шаблон кута, градусна міра якого 13°, побудувати кут, градусна міра якого дорівнює 20° ?

12. Петя виконує множення числа 2013 на правильний дріб так, щоб результат виявився знову натуральним числом. З результатом він виконує те ж саме, і т. д. Яку найбільшу кількість множень він може виконати?

13. Знайти всі семицифрові числа, які починаються з цифр 2013 та діляться на кожне з чисел 6, 7, 8 та 9.

14. Чи можна в 1600-значному числі 20132013…2013 закреслити декілька цифр на початку і в кінці так, щоб сума решти цифр дорівнювала 2013 ?

15. Яка 2013-та цифра в десятковому записі дробу 
[image: image10.wmf]13

20

 ?

16. На дошці був записаний арифметичний вираз, значення якого дорівнювало 2012. Вовочка поміняв у цьому виразі два знаки дій місцями, і значення виразу стало дорівнювати 2013. Показати, як це могло статися.

17. Для натуральних чисел m і n, що не дорівнюють 1, має місце рівність m · n = 2013. Знайти суму m + n.
18. Кожна буква позначає цифру. Однакові букви позначають однакові цифри. Розшифрувати приклад:    АВАС + АВА + АВ + А = 2013.

19. До числа 2013 зліва і справа дописати по одній цифрі так, щоб отримати шестизначне число, яке ділиться на 45. Знайти всі такі числа.

20. Розв’язати рівняння 
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21. Чи ділиться число 102013 + 8 на 9 ?
22. Одна сторона трикутника дорівнює 20 см, а друга – 13 см. Яких значень може набувати третя сторона трикутника?

23. Чому при послідовному додаванні до числа 2013 числа (-2) не можна отримати число (-2012) ?

24. На дошці записано числа від 1 до 10. Дозволяється стерти будь-які два числа х і у, а замість них записати на дошці числа х – 1 і у + 3. Чи змогли через деякий час на дошці з’явитися числа 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 2013 ?

25. Дощечку розміром 20 х 13 обвели олівцем на папері. Знайти центр отриманого прямокутника, маючи тільки цю дощечку і олівець.

8 клас

1. Подайте число 2013 у вигляді суми додатних цілих чисел так, щоб добуток доданків був максимальним.
2. Чи є число  
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  точним квадратом?

3. Довжини сторін трикутника АВС дорівнюють 2012, 2013 і 2. Точки А1, В1, С1 – середини сторін, а точки А2, В2, С2 – основи висот, опущених на ці сторони, які протилежні вершинам А, В і С відповідно. Знайти довжину ламаної А1В2С1А2В1С2А1.

4. Знайти всі натуральні числа, які не перевищують 2013, які мають суму цифр, що дорівнює 13, і діляться на 13. 

5. Послідовність чисел починається з 7. Далі кожне наступне число – це сума цифр квадрата попереднього числа, збільшеного на 1. Знайти число, яке буде написано на 2013-му місці.

6. У записаному рядку 1 * 1 * 1 * 1 * … * 1 вміщено 2013 одиниць. Замість кожної * (зірочки) можна поставити знак плюс або мінус. Виконавши дії, отримаємо деяке число. Чому дорівнює сума всіх чисел, отриманих таким способом?

7.  Подати число 2013 у вигляді суми простого числа і квадрата числа.

8. Знайти останню цифру числа 2013 + 3201 .

9. Знайти такі цифри х і у, щоб виконувалася рівність 
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10. Маємо пристрій, що дозволяє будь-який шматок дроту розрізати на 4 шматки. Чи можна цим пристроєм із даних 5 шматків дроту зробити 2013 шматків?

11. На дошці було виписано 10 послідовних натуральних чисел. Коли стерли одне з них, то сума дев’яти чисел, які залишилися, стала дорівнювати 2013. Яке число стерли з дошки?

12. Знайдіть всі числа, які в 13 разів більші за суму своїх цифр.

13. Якою цифрою закінчується число 20132013 ?

14. Обчислити:         
[image: image14.wmf](

)

(

)

.

2013

400

2033

1993

100

2023

2003

4

+

×

+

×


15. Скоротити дріб: 
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16. Два різних числа х і у (не обов’язково цілих) такі, що х2 – 2013 х = у2 – 2013 у. Знайти суму чисел х і у.
17. Розв’язати рівняння (х + 21006)2 + (х + 21006)2 = 22013.

18. Чи існують такі натуральні числа х і у, для яких 3 х – 10 у = 2013 ?

19. Чи існують такі натуральні числа m і n , що m n (m - n) = 2013 ?
20. Числа 201 і 2013 при діленні на натуральне число а дають однакові остачі. Знайти всі значення а.

21. При яких значеннях т рівняння т х – 2012 = 2013 і 2013 х = т – 2012 х мають спільний корінь ?

22. На дошці написане число 20. Через кожну хвилину число витирають і записують на його місці добуток цифр числа, збільшений на 13. Яке число буде написане на дошці через 2013 хвилин?

23. На складі склотари є банки місткістю 0,5 л, 0,7 л і 1 л. Зараз на складі є 2600 банок загальною місткістю 2013 л. Довести, що на складі є хоча б одна півлітрова банка.

9 клас

1. Відомо, що x і y – різні числа, причому (x – 2012)(x – 2013) = (y – 2012)(y – 2013). Які значення може мати вираз x + y ?

2. Подати число 2013 у вигляді суми так, щоб всі цифри в доданках були різні.

3. Послідовність чисел починається з 7. Далі кожне наступне число – це сума цифр його квадрата, яка збільшена на 1. Знайти число, яке буде написано на 2013-му місці.

4. Яке найменше невід’ємне число можна отримати шляхом розстановки перед числами 1, 2, … 2013 знаків «+» і «-» та наступного виконання вказаних операцій?

5. Було 4 аркуші паперу. Деякі з них розрізали на 4 частини, потім деякі з четвертинок знову розрізали на 4 частини і т.д. Коли підрахували загальне число аркушів, то виявилося, що їх всього 2013. Чи правильно виконано підрахунок?

6. Підберіть 5 послідовних натуральних чисел і поставте перед кожним з них знак «+» або «-» так, щоб алгебраїчна сума дорівнювала 2013.

7. Довести, що 22013 + 32013 ділиться на 5.

8. Яку цифру треба дописати і зліва, і справа до числа 2013, щоб утворене число ділилося на 11? Відповідь обґрунтуйте.

9. Знайти 
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, де НСД – найбільший спільний дільник чисел.

10. Знайти суму зовнішніх кутів опуклого 2013-кутника. Відповідь обґрунтувати.
11. При яких х і у виконується нерівність:   2013 у2 ≥ 20 х у – 13 х2 ?

12. Розв’язати в натуральних числах рівняння х у = х + у + 2013.

13. Знайти найменше ціле х, що задовольняє нерівності 
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14. Знайти найменше натуральне число, яке починається на 13, ділиться на 13 і має суму цифр, що дорівнює 13.

15. Чи можна подати число 2013 у вигляді різниці куба суми трьох чисел і тризначного числа, яке записане тими самими цифрами ?

16. Микола написав на дошці декілька цілих чисел. Оля написала під кожним Миколиним числом його квадрат, а Льоня додав всі написані на дошці числа і отримав 2013. Довести, що або Оля, або Льоня зробили помилку.

17. Куб натурального числа N ділиться на 2013. Чи слідує звідси, що саме число N ділиться на 2013 ?
18. Чи існує таке х, що х3 – 3 х2 + 2х + 2013 = 0 ?
19. Довести, що 
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1. Розв’язати в натуральних числах рівняння х у = х + 2у + 2013.

2. Розв’язати рівняння: 
[image: image19.wmf].
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3. Розв’язати нерівність: 
[image: image20.wmf].
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4. Довести, що 92013 + 1 не ділиться на 100.

5. Чи існує такий набір двох натуральних чисел, що їх сума дорівнює 2013 і їх добуток також дорівнює 2013 ?

6. Поставити замість зірочок знаки арифметичних дій і знайти натуральне число А, якщо 20 * А * 13 = 2013.

7. Знайти хоча б одну трійку різних натуральних чисел х, у, z, для яких 
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8. Чи є у вашій школі учні, яким в 2013 році виповниться стільки років, яка сума цифр їх року народження?

9. Знайдіть всі можливі способи розставити замість точок (•) цифри в такій рівності

• • • • 2 = 2013 • • •.

10. Підберіть трійку натуральних чисел, яка є розв’язком рівняння х2 + у2 + z2 = 2013. Знайдіть всі розв’язки. 
11. Яке з чисел більше 
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12. Розглядаються функції виду y = x2 + a x + b, де 
[image: image24.wmf]2013
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. Довести, що графіки всіх таких функцій мають спільну точку.

13. В 2013 році деяке число ні в жодному місяці не буде понеділком. Що це за число?
14. Знайти всі цілі розв’язки нерівності: 
[image: image25.wmf].
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15. Розкрити дужки у виразі (1 - х)2 · (1 + 2х + 3х2 + … + 2013х2012).
16. Послідовність чисел починається з х1 = 2013, а кожне наступне число отримується з попереднього за правилом 
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1. Розв’язати рівняння: 
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2. Довести, що серед будь-яких дев’яти дільників числа 
[image: image28.wmf]2012
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 знайдуться два, добуток яких є квадратом натурального числа.
3. Яку найбільшу кількість точок можна розташувати на площині так, щоб існувало рівно 2013 прямих, які проходять хоча б через дві з них?
4. Дано 2013 цілих чисел, жодне з яких не дорівнює нулю. Відомо, що сума будь-якого з них з добутком решти 2012 чисел від’ємна. Довести, що якщо довільним чином розбити всі дані числа на дві групи і перемножити числа в групах, то сума двох отриманих добутків також буде від’ємною.

5. Довести, що існує таке натуральне n, що числа n + 1, n + 2, …, n + 2013 – складені. 

6. Знайдіть всі можливі способи розставити замість точок (•) цифри в такій рівності

• • • • 2 = 20 • • 13 •.

7. Яке з чисел більше 
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8. На дошці записано числа 20 і 13. Дозволяється дописувати до вже отриманих на дошці чисел суму будь-яких двох з них. Довести, що таким чином можна на деякому кроці дістати число 2013.
9. Вік студента в 2013 році дорівнюватиме сумі цифр його року народження. Скільки років буде студенту в 2013 році?
10. Скількома нулями закінчується число, яке дорівнює добутку всіх натуральних чисел від 1 до 2013 включно?

11. Квадратний тричлен Р(х) = а х2 + b х + с (а, b, с – цілі, с - непарне) має цілі корені. Чи може Р(2013) бути непарним числом ?

12. Розв’язати систему в цілих числах: 
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13. Нехай у ≠ -1, 
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Чому дорівнює у, якщо х2013 = 3 ? 

14. При якому значенні параметра а система рівнянь 
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15. Обчислити значення виразу 
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де п = 2013.

16. Чи існують цілі числа х, у, z, які задовольняють рівність 

(х + у) (у + z) (z + х) ?

17. Знайти суму коефіцієнтів многочлена, який одержимо, якщо у виразі 

(1 + х – 3х2)2013 розкриємо дужки і зведемо подібні доданки.
18. Знайти остачу від ділення числа 2013 на деяке одноцифрове число, якщо остача від ділення числа 1001 на це число дорівнює 5.

19. Послідовність будується за таким законом: на першому місці стоїть число 7, а далі за кожним числом стоїть сума цифр його квадрату, збільшена на 1. Яке число стоїть на 2013-му місці?

20. Скільки різних цілочисельних розв’язків має нерівність |х| + |у| ≤ 2013 ?

21. Знайти суму чотирьох натуральних чисел а, b, с, d, якщо множина можливих сум трьох з цих чисел дорівнює множині {2011, 2012, 2013}.
22. Два гравці по черзі зафарбовують клітинки на клітчастій дошці розміром 20х13. Кожним ходом зафарбовується декілька клітинок, що утворюють квадрат. Зафарбовувати клітинки двічі не дозволяється. Виграє той, хто зафарбовує останню клітинку. Довести, що гравець, який починає, завжди може виграти.
23. В квадратній таблиці 2013х2013 деякі клітинки пофарбовані. Кожна зафарбована клітинка є єдиною зафарбованою клітинкою або в стовпчику, або в рядку таблиці. Яку найбільшу кількість клітинок можна зафарбувати?
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